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Le informazioni ricevute al momento dell'iscrizione sui corsi attuati nel 
Liceo sono state chiare e utili?
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Le tue aspettative nei confronti  del Liceo sono state rispettate?
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Le attività di accoglienza sono state utili per il tuo inserimento nel Liceo?
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Ritieni di essere stato informato su criteri, metodi, tempi e strumenti per la valutazione 
dell'apprendimento?



75

41

7
0 2

0
10
20
30
40
50
60
70
80

soddisfatto abbastanza
soddisfatto

poco soddisfatto insoddisfatto ness. risposta

Ti risulta chiaro il tipo di impegno in termini di ore di studio e di qualità di lavoro che ti viene 
richiesto?
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Giudichi positivamente il tuo inserimento nel nuovo gruppo classe?
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Ti è facile comunicare con il Dirigente Scolastico?
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E' agevole l'accesso agli uffici di Segreteria?



77

40

4 3 1
0

10
20
30
40
50
60
70
80
90

soddisfatto abbastanza
soddisfatto

poco soddisfatto insoddisfatto ness. risposta

L'informazione sul funzionamento del Liceo (regolamenti, orari di segreteria, modulistica in uso) è 
completa e puntuale?
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L'ambiente scolastico, inteso come insieme di strutture, igiene, ordine, è confortevole?
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Il servizio di ristoro (bar, distributori automatici) risponde alle tue esigenze ?
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Ritieni che le risorse strutturali del Liceo (aule, laboratori, palestra) siano funzionali?


